

Erratum

Erratum to: "Kohlenwasserstoffverbrückte Metallkomplexe, XLVIII. Addition von Bis(ferrocenyl)-1,3-diketonen und von Metalldiketonaten an koordinierte, ungesättigte Kohlenwasserstoffe von kationischen Komplexen"[☆]

[J. Organomet. Chem. 599 (2000) 238–246]

Oliver E. Woisetchläger, Andreas Geisbauer, Kurt Polborn¹, Wolfgang Beck

Institut für Anorganische Chemie der Ludwig-Maximilians-Universität, Butenandtstrasse 5–13 (Haus D), D-81377 München, Germany

Eingegangen am 16 September 1999; eingegangen in revidierter Form am 30 November 1999; akzeptiert am 10 Dezember 1999

The following dedication should be added to this paper:

Herrn Professor Dr Dirk Walther zum 60. Geburtstag in Verbundenheit gewidmet.

p. 239, right-hand column, line 16 from bottom should read: Die Addition des Bis(ferrocenyl)-bis(enolats) von

p. 239, right-hand column, line 11 from bottom should read: den Palladium(II)-Komplexen mit Bis(ferrocenyl)-1,3-

p. 240, right-hand column, first line should read: gestaffelte anti-Konformation im Ethan-Fragment

p. 241, left-hand column, line 10: first word should read Bindungslänge

p. 241, left-hand column, the title of Section 2 should read:

2. Experimenteller Teil

p. 241, right-hand column, line 13 should read: gerührt. Das Lösungsmittel wird entfernt und der Rück-

p. 241, right-hand column, line 22 from bottom should read: 146°C. Anal. gef: C, 54.49; H, 3.59%. C₃₂H₂₆Fe₂O₅Ru ber.:

p. 241, right-hand column, line 18 from bottom first word should read: Diferrocenoylmethan

p. 242, left-hand column, line 3 should read: 2.3 [FcC(O)]₂CH(η⁴-C₇H₉)Fe(CO)₃ (3)

p. 242, left-hand column, line 7 should read: führt. Die Reaktionszeit beträgt 21/2 h. Orangefarbenes

p. 243, left-hand column, line 13: there should be no full-stop at the end of this line.

p. 243, left-hand column, line 20 should read: 2H, W-CH₂CH₂-), 3.66 (t, 1H, ³J₁ = 6.3 Hz,

p. 244, left-hand column, line 18: there should be no full-stop after the word gelbliches.

p. 244, right-hand column line 3 should read: bzw. C₅H₄), 86.94, 88.22 (3,4-C₆H₇), 193.51, 194.66

p. 244, right-hand column, line 21 should read: 4H, Re-CH₂-), 2.27 (M, 4H, Re-CH₂CH₂), 3.67 (br,

p. 245 left-hand column, line 10: last word should be getrocknet

p. 245, left-hand column, line 16 should read: 10H, C₅H₅), 4.36, 4.51, 4.78, 4.84, 4.91 (m, 8H, C₅H₄

p. 246, left-hand column, line 14 should read: für großzügige Unterstützung. Herrn Professor Dr L.

p. 246, Ref. [5], the following should be added after du Plessis et al. (1998): W.C. du Plessis, J.C. Johannes, G.J. Lamprecht, J. Conradie, T.S. Cameron, M.A.S. Aquino, J.C. Swarts, Can. J. Chem. 77 (1999) 378.

[☆] PII of original article: S0022-328X(00)00005-X.

E-mail address: wbe@anorg.chemie.uni-muenchen.de (W. Beck).

¹ Röntgenstrukturanalyse.